

CJELONOĆNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE U NAŠOJ ŽUPNOJ CRKVI
s petka na subotu 4. – 5. 4. Molimo Dobroga Pastira za sveta duhovna zvanja!

Župa svetih Fabijana i Sebastijana Varaždin
poziva vas na
**CJELONOĆNO
EUHARISTIJSKO KLANJANJE**



**u crkvi Dobroga Pastira u Varaždinu
za sveta postojeća i nova duhovna zvanja**

**s petka na subotu uoči prve subote u mjesecu,
dana molitve za duhovna zvanja.**

**PRESVETI OLTARSKI SAKRAMENT
IZLOŽIT ĆE SE NAKON SVETE MISE U 19:00 SATI U PETAK
I BIT ĆE IZLOŽEN DO JUTARNJE SVETE MISE
PRVE SUBOTE U MJESECU U 8:00 SATI.**

POHOD STARIM I BOLESNIM OSOBAMA

**ZA KORIZMENI SAKRAMENT POMIRENJA I/ILI
BOLESNIČKOG POMAZANJA NEKA SE ŽUP-
LJANI JAVE U ŽUPNI URED RADI DOGOVORA.**



Kad odete na
isповijed, maknut
ćete čavle našem
Gospodinu.

sv. Ivan Vianney

Božja riječ poziva nas moliti za radnike na Njegovoj njivi bez kojih nema Isusove sakramentalne prisutnosti. Nije to nitko u svom hiru izmislio – Isus je tako htio! Sjetimo se kako je rekla sv. Majka Tereza da su najpotrebnije osobe u svijetu svećenici. Razmatrajmo tu misao. Bdijmo nad njom u poštovanju prema Isusovoj želji i prema požrtvovnosti nebrojenih njegovih iskrenih radnika. Bdjete znači ne dopustiti da nam molitve, kao i djela, postanu automatizirane i površne. Bdiujući nad svojim molitvama, usuglašujemo se s Bogom. Tako postajemo svjesni Božje blizine, njegovih blagoslova, ali i svoje odgovornosti. Bdiujući postajemo smireni i mudri, a to nas čini jakima, ne u sebi, nego u Bogu.

Pripovijeda jedan svećenik iz Haitija kako se sjeća da je kao dječak u svom selu svećenika viđao jednom godišnje. Jednom godišnje imali su misu. Siromašni seljaci tamo i danas pješače doslovno satima uzbrdo, nizbrdo, kroz rijeke, bile preplavljene ili ne, da bi došli do male kapelice gdje će možda biti slavljе svete mise. U tim misijskim mjestima mole i prose, preklinju, kaže, svećenike da dođu služiti misu bar jednom mjesečno. Mi imamo sreće susresti živoga Isusa svaki dan u euharistiji. Ali ne smijemo nikad zapustiti žarku molitvu da naši svećenici budu svećenici po Srcu Isusovu koji će se istinski boriti za ljepotu njegove Crkve.



Godište XXII.

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 31. ožujka do 6. travnja 2025.

Informativni listić

4. korizmeni tjedan

Broj 18 (1085)

Dragi župljani, naziv za četvrtu korizmenu nedjelju „Laetare“ – „Veseli se“ otkriva pravi vjernički karakter, ali otvara i pitanje znaju li se ljudi još, unatoč aktualnim krizama i prijetnjama, radovati. Je li radost samo za povlaštene ili kao plod Duha Svetoga vrijedi za sve sinove i kćeri Božje?



Pred nama je evanđeoski ulomak o milosrdnom ocu i izgubljenom sinu koji se vraća u očev zagrljaj. Pitamo se u čemu je uzrok radosti u toj Isusovoj prispodobi o bolnoj drami jedne obitelji. Sretan kraj uslijedio je samo za dvojicu likova, za oca i raskajanog sina, prema kojemu, čitajući tekst, ne gajimo simpatije. Kao odgovor na pitanje zašto se njegov brat, s kojim na prvu suosjećamo, nije mogao radovati, ističe se zavist, sebičnost, pohlepa, što nije netočno, ali je nepotpuno. Njegova je nesreća posljedica nedostatka vrline koja je mlađem sinu omogućila da se raduje u očevu opraštenju. Nije samo jedan od braće bio izgubljen, obojica su se udaljila od očeve ljubavi, a drugi nije shvatio vrijednost kajanja. Svi mi nosimo karakteristike jednoga i drugoga. Svi ponekad zalutamo i tražimo put za doma, za ono mjesto posvećeno koracima i molitvama naših predaka. To je mjesto koje čuva trag vjerodostojnosti onih koji su znali da je radost posljedica skrušenosti, iskrenosti pred Bogom i ljudima, a time nas vodi i prema domu Božje-

ga glasa u našim nutrinama – prema savjesti. Savjest se danas mora boriti protiv ozbiljnih napasti i nastojanja da ju se utiša i omalovaži. Danas se pokušava stvoriti neka neprimodna, umjetna savjest čija je promašenost vidljiva najprije po nedostatku grižnje savjesti i po izostanku kajanja. Forsiraju se učenja zasnovana na nesavjesnosti i zakoni koji ne priznaju glas savjesti, jer ne priznaju Boga.

Ako dopustimo da se u svemu tome izgubi naše nutarnje pitanje gdje su naši korijeni; ako ne pitamo više savjest što nam je činiti, ako se ne savjetujemo s Bogom što je ispravno, ako osuđujemo tuđe greške, a nećemo ponizno priznati svoje, ako se sramimo kajati za svoje grijehe, onda se ne trebamo čuditi što nam radost izmiče.

Radost nije samo za povlaštene, nego za svakoga tko kroz iskren ispit savjesti traži put prema Bogu i čovjeku, i nalazi ga u sakramentu pomirenja. Snaga svete ispovijedi neka nas učvrsti u duhu vedrine i vrati u krilo milosrdnog Oca, znajući da je *njegova radost naša jakost!*

vlč. Ivica

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin

IBAN župe: HR0623600001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme	Nakane
po 31. 3. 19:00	+ Marija Bratuša
ut 1. 4. 19:00	I. + Fajfar Mato, Barica, Izidor, Josipu i Vlado, Pintarić Janko i Mariju, Petrinjak Katica, Stolnik Antun i Ljubica, Josip i Antun II. + Ankica, Vinko i Božidar Đurinec III. + Ivan, Dragica, Anka i Mirko Kovačić IV. + Jasminka Zubčić, ob. Mrazović, Zubčić, Pleša i Šamec, ob. Herkov V. + Biserka, Slavko, Anica Blažić, Stjepan, Katica, Ivica, Boško i Ana Pukšić, Kruno Gložinić, Juroslav Dužević, Alen Kereša VI. + Katica i Stjepan Košić VII.+ Trupeljak Ivan VIII.+ Alojziju Herceg, ob. Herceg, Špirelja i Rajh IX. + Želimir, Zlata i Željko Beer, Ivanka Tomašić X. - na nakanu za obitelj XI. + Marijan Blažeković, Juraj Trojko, Rajko Šantek, Stjepan, Ivan i Stanko Mašić XII. + Martin i Ljubica Bunić XIII. + Marija, Tatjana, Stjepan i Mladen Melnjak, Josipu Šobak i ob. Šobak, Stanko Mašić, ob. Mašić, ob. Pozder, Marica Gladoić, ob. Šekrst XIV. + Josip, Ivan i Mladen Broz XV. + Dragutin, Terezija, Ivan i Ivanu Pintarić, Milan Anđelković
sr 2. 4. 19:00	+ Jasenka Kovačević
če 3. 4. 19:00	+ Brlek Ivan, Ana, Vlado, Ivka, Čakalić Emil i Ksenija, Koščak Franjo, Ana, Jela
pe 4. 4. 19:00	+ Stolnik Ivan, Dorica Ožinger, ob. Stolnik i Ožinger, Ružica Grubešić, Josip i Krunoslav Hrženjak
su 5. 4. 8:00	- za duhovna zvanja
su 5. 4. 19:00	+ Marin i Mario Vujnovac
ne 6. 4. 8:00	+ Gabrijel Majcen i Vjekoslav Gotal
ne 6. 4. 10:00	ŽUPNA SVETA MISA
ne 6. 4. 19:00	+ ob. Pavliček

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!

Praznovjerje. Razgovaraju dvojica prijatelja:

- Znaš li da je moj sretni broj devet? Rodio sam se 9. 9. 1999. u 9 sati, 9 minuta i 9 sekundi, na lutriji sam osvojio 9 milijuna eura i sve to uložio na konjskim utrkama na konja broj 9!
- Pa to je fantastično! Naravno, konj broj 9 je bio prvi?
- Ne... Bio je deveti...

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 31. 3.	Benjamin, Amos, Ljubomir, Gvido, Natalija	<i>Idi, sin tvoj živi.</i> Iz 65,17-21; Ps 30,2.4-6.11.12a.13b; Iv 4,43-54
ut 1. 4.	Venancije, Anastazije, Mavro, Dragoljub	<i>Čovjek odmah ozdravi.</i> Ez 47,1-9.12; Ps 46,2-3.5-6.8-9; Iv 5,1-3a.5-16
sr 2. 4.	Franjo Paolski, Božidara, Teodora, Leopold	<i>Kao što Otac uskrisuje mrtve, i oživljava, tako i Sin oživljava koje hoće.</i> Iz 49,8-15; Ps 145,8-9.13c-14.17-18; Iv 5,17-30
če 3. 4.	Rikard, Cvijeta, Radojko, Ratko	<i>Vaš je tužitelj Mojsije u koga se uzdate.</i> Izl 32,7-14; Ps 106,19-23; Iv 5,31-47
pe 4. 4.	Izidor, Žiga, Platon, Benedikt, Strahimir	<i>Vreballi su da ga uhvate, ali još nije bio došao njegov čas.</i> Mudr 2,1a.12-22; Ps 34,17-21.23; Iv 7,1-2.10.25-30
su 5. 4.	Vinko Fererski, Irena, Krescencija	<i>Zar Krist dolazi iz Galileje?</i> Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9b-12; Iv 7,40-53
ne 6. 4.	PETA KORIZMENA NEDJELJA	<i>Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.</i> Iz 43,16-21; Ps 126,1-6; Fil 3,8-14; Iv 8,1-11

ŽUPNE OBAVIJESTI

KRIŽNI PUT tijekom korizme održava se utorkom i petkom u 18:30 h.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM od 18:00 do 19:00 h

Nakana - za duhovna zvanja

PRVI PETAK I SUBOTA – POBOŽNOST SRCU ISUSOVU I MARIJINU

Osobito molimo za veliku potrebu Crkve - sveta duhovna zvanja. Svi koji mogu neka dođu bar na kratko u crkvu tijekom noći jer bit će izloženo Presveto. Molimo, također, da se upišu vjernici koji sat vremena mogu probdjeti i „čuvati“ Isusa.

UMJESTO SUSRETA MINISTRANATA, koji se ove subote neće održati na uobičajen način zbog biskupijskog križnog puta mladih, pozivamo ministrante na večernju misu u petak kada je početak cjelonoćnog klanjanja za zvanja.

PRVA NEDJELJA – mjerenje tlaka i šećera u krvi.

KORIZMENA ŽUPNA HUMANITARNA AKCIJA bit će od 6. do 13. travnja.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

PRVOPRIČESNICI – u utorak od 16:00 do 16:45 h

KRIZMANICI – utorak ili srijeda u 14:30 h

DRUGI RAZREDI – 1. ponedjeljak u mjesecu od 15:30 do 17:00

SEDMI RAZREDI – svaki drugi ponedjeljak

